

Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

A. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

Το νηπιαγωγείο στεγάζεται προσωρινα σε ένα κτίριο που λειτουργούσε πριν χρόνια ως αστυνομικό τμήμα και διατεθηκε απο τον Δήμο Αλμυρού αφου εγιναν οι απαραίτητες αλλαγες καθώς το κανονικό κτίριο είναι υπο κατασκευή.

Σαν κτίριο είναι καλο, έχει 3 ,μικρες βέβαια, αίθουσες , κουζίνα, γραφείο και δυο προθαλάμους.Οι τουαλετες δυστυχώς είναι μόνο δυο ενώ οι μαθητές είναι 22 και αυτό δημιουργεί πρόβλημα τόσο στον χρόνο αλλα κυρίως στην υγιεινη.

Επίσης υπάρχουν δυο πολυ μικροί χώροι που χρησιμοποιούνται ως αποθήκες.

Τέλος ένα πρόβλημα είναι και ο εξωτερικός χώρος.

Απο το μπροστινό μέρος δεν υπάρχει η δυνατοτητα προσέλευσης ή αποχώρησης των παιδιων, ούτε δυνατοτητα χρήσης της αυλής καθώς είναι ακριβώς μπροστα στον κεντρικό δρόμο κι υπάρχει κινδυνος ατυχήματος.

Χρησιμοποιείται αποκλειστικά η πισω αυλη, τόσο για παιχνίδι όσο και για την προσελευση και αποχώρηση των παιδιών.

B. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Δεν μπορώ να αποτυπώσω τα θετικα του νηπιαγωγείου λόγω του προαναφερθέντος λόγου

Σημεία προς βελτίωση

Δεν μπορω να κανω καποια πρόταση διοτι όπως προανεφερα δεν ήμουν σε αυτό το νηπιαγωγείο περυσι

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Δεν μπορώ να αποτυπώσω τα θετικά του νηπιαγωγείου λόγω του προαναφερθέντος λόγου...

Σημεία προς βελτίωση

Δεν μπορώ να κάνω κάποια πρόταση διότι όπως προαναφέρα δεν ήμουν σε αυτό το νηπιαγωγείο περυσί...

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Υπάρχει όρεξη και ενδιαφέρον για την παρακολούθηση προγραμμάτων που στοχεύουν στην επαγγελματική βελτίωση και εξέλιξη των εκπαιδευτικών αναφορικά με το εκπαιδευτικό έργο.

Σημεία προς βελτίωση

Δυστυχώς ο χρόνος είναι περιορισμένος όπως και τα οικονομικά διότι πολλά προγράμματα γίνονται κατοπιν χρηματικής ανταμοιβής